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Seminar o slovenščini

TV SLOVENIJA 1, 02.07.2014, DNEVNIK, 19.40

ELEN BATISTA ŠTADER: Na Filozofski fakulteti v Ljubljani poteka jubilejni že 50 seminar slovenskega jezika,
kulture in literature. Na seminarjih, delavnicah in okroglih mizah se več kot 100 udeležencev iz vsega
sveta posveča prihodnosti slovenščine doma in v tujini.
MATEJA ROSA: Prihodnost slovenščine je svetla in zaenkrat uspešno sledi tudi tehnološkemu napredku.
DR. HOTIMIR TIVADAR (predsednik 50 seminarja slovenskega jezika, literature in kulture): Je pa res, da je
prostora za izboljšave vsekakor še dosti in mislim, da slovenščina kar dobro sledi trendu razvitih svetovnih
jezikov.
ROSA: So vam všeč ti novi izrazi, ki se pojavljajo med mladimi?
TIVADAR: So mi, je pa res, da je potrebno vedeti, kdaj kakšen izraz uporabiš.
ROSA: Slovenščine se na seminarju lotevajo odgovorno. Med 88 študenti iz 26 držav je večina takih, ki
se profesionalno ukvarjajo s slovenistiko.
FELIX KOHL (študent iz Nemčije): Zdaj se učim tri leta in pol
KATJA SPIVAK (študentka iz…): Slovenščina je zelo lep in nežen jezik.
KOHL: Moja punca prihaja iz Slovenskih Goric, tam govorijo precej posebno narečje.
ROSA: Znate povedati tudi kaj v narečju?
KOHL: Moja najljubša beseda je unterhund. Meni se zdi zanimivo, da je to nemška beseda v bistvu, ki
ne obstaja v nemščini…
ROSA: Da je seminar koristen, pa so potrdili tudi tuji predavatelji, ki danes slovenščino poučujejo na
univerzah v tujini.
MAJA ĐUKANOVIĆ (predavateljica iz Srbije): Prvič sem bila na seminarju davnega leta 1988, dal mi je
temeljna neka znanja slovenščine.
ROSA: Se študentje zanimajo za slovenščine?
ELENA KONICKA (predavateljica iz Litve): Smo imeli eno tako zelo lepo obdobje, ko smo imeli celoten
pouk, študijsko smer slovenski jezik in literatura.
ROSA: V tujini opažajo še, da se zanimanje za učenje našega jezika veča tudi s turistično, športno in
kulturno prepoznavnostjo Slovenije.
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